

# 作为全民运动健身模范市县代表 晋江参加全国群众体育工作会议

本报讯(记者 李诗怡)3月21日,2024年全国群众体育工作会议在山东青岛召开,晋江市作为全民运动健身模范市县代表参加会议。

长期以来,晋江将全民健身提升作为打造共同富裕县域范例的重要内容,全力构建更高水平的全民健身

公共服务体系,让群众成为打造体育城市的最大受益者。2022年12月,晋江市被国家体育总局授予“全民运动健身模范县(市、区)”称号,是福建省唯一获得该“国字号”荣誉的城市。

晋江坚持“均衡布局”理念,连续15年以上将基层体育设施建设作为晋

江市委、市政府“为民办实事”项目,实现市、镇、村、小区(网格)全民健身设施网络全覆盖,打通中心城区“10分钟体育生活圈”,目前全市体育场地面积673.7963万平方米,各类体育场地5162个,人均体育场地面积3.25平方米。此外,晋江现有体育社会组织138

个,社会指导员5131名,设立6个国民体质监测站点,成立“体育城市”志愿服务团,配套19个镇(街道)志愿服务队伍,组建协会单项体育项目服务队,打通公共体育服务“最后一公里”。

在晋江,群众体育赛事活动遍地开花。晋江通过大力推广“一街(镇)一特

色、一单位一亮点、一组织一品牌”,构建多层次多样化全民健身赛事活动体系,每年举办全民健身运动会超2000场次,2023年全市篮球赛事活动超5000场(次)。其中,晋江市基层村级男子篮球联赛连续举办16届,并入选全国首批群众“三大球”精品赛事案例。

## 邹阳再砍“20+10” 福建浔兴“三杀”宁波町渥

本报讯(记者 林小杰)21日晚,福建浔兴股份男篮客场挑战宁波町渥队。本场比赛,福建浔兴股份男篮凭借出色的团队配合和坚韧的斗志,以104:90取得了一场关键的胜利。这也是福建浔兴股份男篮在本赛季“三杀”宁波町渥队。

比赛伊始,福建浔兴股份男篮便展现出强烈的进攻欲望。杰曼和梅克组成的“双外援”阵容所向披靡,带领球队迅速进入状态,并在开局就取得了18分的领先。杰曼的突破观赏性极高,梅克的三分球更是锦上添花,为球队的稳定发挥奠定了坚实的基础。

进入第二节,福建浔兴股份男篮继续保持高压态势。约瑟夫·杨的精准投篮和李江淮的稳定发挥,帮助球队持续领先。尽管宁波町渥队试图发起反击,但邹阳在防守端发挥出关键作用,他凭借敏锐的洞察力和出色的身体素质,多次成功干扰对方的进攻,为球队保持领先立下了汗马功劳。

易边再战,福建浔兴股份男篮的进攻火力不减反增。杰曼和邹阳两大核心球员的连续得分,将分差进一步扩大。其中,邹阳更是火力全开,不仅在进攻端继续得分,还积极串联队友,通过精准的传球帮助球队打出流畅的进攻。在第三节结束前,福建浔兴股份男篮将分差扩大到两位数。

最后一节,邹阳和黄毅超的连续得分,为福建浔兴股份男篮的领先提供了有力保障。面对宁波町渥队的反扑,福建浔兴股份男篮的小伙子们毫不畏惧,凭借顽强的毅力和团队的力量,成功守住了胜局。全场比赛结束,福建浔兴股份男篮以一场酣畅淋漓的胜利“三杀”宁波町渥队。

此役,福建浔兴股份男篮5人得分上双。其中,杰曼得到24分5个篮板5次助攻;邹阳得到22分12个篮板的“两双”成绩,这也是他本赛季第7次获得“20+10”的数据;约瑟夫·杨得到15分4次助攻;李江淮得到13分7个篮板;黄毅超得到13分。



邹阳(右)在比赛中持球上篮。 图片来自网络

## 2024中乙联赛今日开踢 泉州亚新队明日迎首战

本报讯(记者 张茂霖)今日,2024中乙联赛正式开踢。泉州亚新队将坐镇晋江市足球训练中心,于明日15:30主场迎战海口名城队。

本赛季泉州亚新队连续第四年征战中乙联赛,并将继续将主场设在晋江市足球训练中心。上赛季,泉州亚新队作为福建职业足球的“独苗”征战中乙联赛,为晋江球迷奉献了不少精彩比赛,福建赛区(晋江市足球训练中心)荣获2023中乙联赛年度优秀赛区奖。

泉州亚新队于2月下旬在晋江集结备战,选拔新球员。在确定球队27人大名单后,球队进行了多场热身赛,以磨合阵容。“今年球队在上赛季14名留队球员基础上,补充了多名年轻球员。今年的备战时间更短,而且比赛场次更多,对我们来说是不小的考验。”泉州亚新队主教练黄勇介绍。



泉州亚新队新赛季合影。

值得一提的是,明天比赛的客队海口名城队有一名来自晋江的球员——何鑫杰,这让比赛又多了一个看点。球迷可通过“晋江球迷联盟”微信公众号购买门票,到现场为福建足球加油助威。

本赛季中乙联赛规模扩军至20支球队(上赛季16支队),将采用分区制(南区、北区各10支队)与主客场制相结合的赛制。第一阶段,每支球队将进行18轮比赛。第二阶段,各队前5名球队和后5名球队将分别进行争冠赛和保级赛。

据了解,泉州亚新足球俱乐部成立于2019年,由爱德马集团与福建男子足球队合作组建。2020年,球队获得中国足球协会会员协会冠军联赛第7名,从而获得2021年中乙联赛参赛资格。在过去三个赛季的中乙联赛中,泉州亚新队均未能打进争冠赛,但都完成了保级任务。

## 公益广告

# 正视孩子繁重的学业

### 父母要关注孩子健康成长

父母对孩子提出比较高的、比较严格的要求是必要的,但应当把握好“度”。如果期望过高,反而影响身体健康。

